

### 胡锦涛对学习宣传吴孟超同志先进事迹作出重要指示

# 吴孟超先进事迹报告会在京举行

## 徐才厚会见报告团成员并讲话

新华社北京5月10日电(记者 胥金章 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛日前对学习宣传吴孟超同志先进事迹作出重要指示,强调要大力宣传吴孟超院士的先进事迹和高尚医德,宣传他的爱国爱党爱军情怀。要把宣传优秀共产党员的先进事迹作为纪念中国共产党成立90周年活动的重要组成部分。

中宣部、卫生部、民政部、总后部、上海市委今天在人民大会堂联合举行吴孟超同志先进事迹报告会。中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚在报告会前会见报告团成员,代表胡主席和军委其他领导向吴孟超同志致以崇高敬意,向报告团全体成员表示诚挚问候。徐才厚指出,胡主席的重要指示,是对吴孟超同志的高度褒奖,是对搞好纪念建党90周年活动的明确指示,也是

对加强思想政治工作提出的明确要求。我们一定要认真学习领会,坚决贯彻落实,把吴孟超同志先进事迹宣传好、学习好,深入搞好社会主义核心价值体系学习教育,为迎接建党90周年营造良好氛围。

中央军委委员、总政治部主任李继耐,中央军委委员、总后部部长廖锡龙参加会见并出席报告会。

徐才厚说,吴孟超同志从青少年时代就追求光明和进步,在民族危亡之际毅然选择归国、入党、参军,68年来始终以赤子之心满腔热忱地为党工作、为国争光、为民解难,作出了突出贡献。作为一名党员,他对党无比忠诚,始终坚定共产党员的理想信念,为党的事业忘我工作;作为一名军人,他忠实履行全心全意为人民服务的宗旨,视病人为亲人,时刻为患者着想,主刀完成14000多台手

术,耄耋之年仍坚持亲自主刀手术;作为一名医生,他把我国肝胆外科事业提高到世界领先水平,荣获了国家最高科学技术奖,被军委授予“模范医学专家”荣誉称号,最近国际有关组织又将一颗小行星命名为“吴孟超星”。吴孟超同志的感人事迹,展示着党爱国爱民的赤子情怀,蕴含着中华民族的伟大精神,体现着医者的仁心大爱,不愧为我国医疗科学战线的一面旗帜,不愧为共产党员的优秀代表,不愧为践行当代革命军人核心价值观的时代楷模。

徐才厚强调,全军和武警部队要广泛开展向吴孟超同志学习活动,学习他追求光明、爱党报国的坚定信念,学习他勇攀高峰、不断创新的进取精神,学习他奉献社会、倾心为民的高尚品格,学习他忘我工作、不懈奋斗的人生境界。广大官兵特别是

全体党员要以吴孟超同志为榜样,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,自觉践行人民军队宗旨和当代革命军人核心价值观,在贯彻国防和军队建设主题主线的实践中不断提高素质能力,忠实履行新世纪新阶段我军历史使命,以优异成绩迎接中国共产党成立90周年。

报告会上,第二军医大学东方肝胆外科医院院长吴孟超讲述了自己爱国爱党爱军、立足岗位践行宗旨的奋斗历程。第二军医大学校长刘振东、第二军医大学东方肝胆外科医院护士长程月娥、第二军医大学东方肝胆外科研究所副所长王红阳、湖北省随州市农村信用社职员王甜甜,分别从不同侧面讲述了吴孟超的先进事迹,他们的精彩报告生动感人、催人奋进,不时赢得阵阵掌声。

# 全国现代农作物种业工作会议在长沙召开

## 温家宝对种业发展作出重要批示 回良玉出席会议并讲话

新华社长沙5月10日电 国务院9日在湖南省长沙市召开全国现代农作物种业工作会议,全面部署加快推进现代农作物种业发展各项工作。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日就我国种业发展作出重要批示,强调我国是农业大国,加快农作物种业发展是建设现代农业、保障国家粮食安全的战略选择,是实施科技兴农、转变农业发展方式的重要途径。要着眼于保障农业长期稳定发展,加快制定发展规划,推进自主创新,强化政策支持,加大投入力度,创新体制机制,完善法律法规,着力提高我国种子产业发展水平。要加强种子市场调控,严格质量监管,确保农业用种安全。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉在会上强调,国以农为本,农以种为先。各地区、各有关部门要认真贯彻落实《国务院关于加快推进现代农作物种业发展的意见》,坚持依靠自主创新,坚持发挥企业主体作用,坚持产学研相结合,坚持扶优扶强,把发展现代种业作为建设现代农业的战略举措,把良种培育作为农业科技创新的首要任务,把提高种子企业核心竞争力作为做大做强种业的关键支撑,把建立产学研联盟、促进产学研一体化作为整合种业资源的重要切入点,努力建立与我国农业大国地位相适应、具有国际先进水平的现代种业体系,为推动农业稳定发展、农民持续增收,为保障国家粮食安全、促进经济社会又好又快发展提供有力支撑。

回良玉指出,新中国成立以来,在党和政府的坚强领导下,经过广大农业科技人员和农民群众的长期艰苦努力,我国在优良品种培育和推广应用方面取得巨大成就,为提高农业综合生产能力、保障农产品有效供给作出了重要贡献。但目前我国种业仍处于初级发展阶段,农作物育种创新能力、种业产业集聚度、种子市场监管能力仍然较低,品种多乱杂、企业多小散、种子假冒伪劣等问题仍然突出,种业面临的国际竞争非常激烈,对此必须高度重视、积极应对。

回良玉强调,发展现代农作物种业是一项艰巨复杂的系统工程,要加强统筹协调,突出重点任务,把握关键环节。一要着力提升科技创新能力,支持科研教学单位的科研成果、育种资源、研发人才向种子企业流动,积极开展联合攻关,加快培育一批具有重大应用前景和自主知识产权的突破性优良品种。二要着力提升企业竞争能力,推动企业兼并重组,对优势企业给予重点扶持,加快打造一批现代种业集团。三要着力提升供种保障能力,加大种子生产基地建设投入力度,强化种子生产收储扶持政策,加强种子储备调控体系建设,保证良种供应数量充足、质量安全、价格合理。四要着力提升市场监管能力,加强种子市场准入管理和监督检查,健全种子管理机构 and 队伍,强化行业自律。

回良玉要求,各地区、各有关部门要把加快推进现代农作物种业发展作为一件大事,要事来抓,努力实现传统种业到现代种业的飞跃。要强化规划指导,抓紧编制全国现代农作物种业发展规划,分作物、分区域、分阶段提出发展目标、方向和重点,明确任务和措施。要强化政策扶持,抓紧把中央出台的各项支持政策细化、实化、具体化。要强化改革创新,全面推进种业科研、生产、经营和管理各个环节的改革,加强协作配合,形成支持种业发展合力。

中央有关部门和各省、自治区、直辖市人民政府及发展改革委、科技、财政、农业部门负责人,各计划单列市人民政府和新疆生产建设兵团负责人,部分骨干企业、农科院负责人和部分院士、专家参加了会议。农业部、国家发改委、科技部、财政部,以及吉林省农科院、中国种子集团有限公司、袁隆平农业高科技股份有限公司负责人在会上作了发言。与会代表实地考察了国家杂交水稻工程技术研究中心、袁隆平农业高科技股份有限公司、湖南省长沙县早稻高产创建田。

### 全国妇联、中央文明办等18部委下发通知要求

## 切实组织好2011年“六一”国际儿童节各项庆祝活动

新华社北京5月10日电 为深入贯彻中央关于加强和改进未成年人思想道德建设的重要部署,全国妇联、中央文明办等18部委近日联合下发通知,要求各地、各有关部门切实组织好2011年“六一”国际儿童节各项庆祝活动。

通知要求,各地、各有关部门要紧紧围绕纪念中国共产党成立90周年主题,抓住节日契机,从儿童特点出发,组织开展丰富多彩的主题教育活动,在广大儿童中深入开展党的历史、党的知识、党的优良传统和社会主义核心价值体系的宣传教育,引导和帮助儿童增长历史知识,培养学习党史的兴趣,增强爱党、爱国、爱社会主义的情感,坚定心向党、跟党走的政治信念。

通知指出,节日期间,各地、各有关部门要及时推出一批思想性、知识性、趣味性、科学性强的儿童图书、报刊、音像制品、电子出版物和广播影视作品。要围绕向全国青少年推荐的优秀图书等精品出版物,组织开展读书活动。要进一步贯彻落实中央关于社会文化环境净化工程的部署,集中对图书、报刊、网吧、互联网、音像制品、广播影视、手机短信等文化传播市场进行督查,严厉查处各种违法违规行,努力为儿童健康成长营造良好的社会文化环境。

通知要求,各地、各有关部门要在节日期间,重点关注农村留守儿童、孤儿、残疾儿童、流浪儿童、贫困儿童、灾区儿童、单亲贫困家庭儿童等处于特殊困境中的儿童群体,针对他们在成长发展中面临的突出困难和问题,组织开展多种形式的关爱救助,推出为特殊困境儿童办实事的关爱服务项目,送去党和政府及社会各界的关怀。

通知强调,各地、各有关部门要在节日期间,聚焦宣传国家有关保护儿童的法律法规及政策措施,宣传国家“十二五”规划提出的促进儿童事业发展的目标任务,大力倡导儿童优先理念,进一步加大执法检查和工作督查力度,重点做好对来历不明儿童的集中摸排,严厉打击侵害儿童权益的违法犯罪行为,切实保障儿童各项权益。

通知最后指出,“六一”期间,全国妇联、中央文明办、国务院妇女儿童工作委员会办公室、共青团中央、教育部、文化部、国家广电总局、中国关心下一代工作委员会、中央电视台将联合举办庆“六一”电视晚会。各地、各有关部门要高度重视,精心部署,使今年的“六一”庆祝活动更加主题鲜明、特色突出,组织有序,富有成效,使广大儿童度过一个快乐而有意义的节日。



5月10日,在河南农业大学举办的启动仪式上,10名自主创业的大学生代表收到小额担保贷款。

当日,河南省人力资源和社会保障厅、教育厅联合启动了为期一个月的大学生创业服务进校园活动,活动把“培训、贷款、服务”三位一体的创业服务直接送进校园,以鼓励大学生自主创业。

新华社记者 赵鹏 摄

## 卫生部将发布新修订的《食用盐碘含量》标准

新华社北京5月10日电(记者 胡浩)卫生部10日举行新闻发布会表示,将发布新修订的《食用盐碘含量》标准,指导各省(区、市)在标准规定范围内,根据当地人群实际碘营养水平,选择适合本地情况的食用盐碘含量平均水平。

卫生部疾病预防控制局副局长王斌介绍,2010年卫生部委

托国家食品安全风险评估专家委员会,从尿碘水平和膳食碘摄入量两个方面,系统评估了我国全民食盐加碘在预防控制碘缺乏危害方面的健康效益以及我国不同地区居民碘营养状况的潜在风险。评估结果显示:从历年人群尿碘水平和膳食碘摄入量两方面评价,我国除高水碘地区外,绝大多数地区包括沿海地

区居民的碘营养状况处于适宜和安全水平。她说,2010年监测结果显示,全国碘盐覆盖率为98.6%,碘盐合格率为98.0%。居民户合格碘盐食用率为96.6%;96.8%的县居民户合格碘盐食用率达到90%以上,达到了《全国重点地方病防治规划(2004年—2010年)》的指标要求。

## 我国第一代综合自然灾害风险分布图集发布

新华社北京5月10日电(记者 卫敏)记者10日从间获悉,在国家“十一五”科技支撑重点项目——“综合风险防范关键技术”的支持下,由北京师范大学大地过程与资源生态国家重点实验室主任史培军教授介绍,这部图集对影响我国的地震灾害、台风灾害、水灾、旱灾、滑坡与泥石流灾害、风沙灾害、风暴潮灾害、雪灾、雹(含风雹与冰雹)灾、霜冻灾害、森林火灾、草原火灾等

灾害风险进行了评价,着重展示了这些灾害风险的区域分布特征及规律、各省市区综合自然灾害风险的空间差异。同时,还得出了区域主要自然灾害风险等级、相对风险等级,以及综合自然灾害风险等级,研究精确到县一级。以地震灾害为例。根据图集,我国的地震灾害风险主要分布在燕山与太行山东侧的断裂带、郯庐断裂带、汾渭盆地、银川至昆明的南北断裂带、横断山区、天山南北侧断裂带等地质构造活动较为频繁的区域。

该图集显示,“中国综合自然灾害相对风险等级图”显示,全国风险等级呈现出“东部高于中部、中部高于西部”的格局。其中,长

三角及长江下游沿江地区、淮河流域、华北平原及京津唐地区、两湖地区、汾渭盆地、四川盆地、下辽河地区成为全国7个综合自然灾害高风险地区。

业内人士表示,这项科研成果将为中国各级政府和企事业单位制定综合自然灾害风险防范对策提供翔实的科学依据,也将对我国开展社区减灾,增强公民灾害风险防范意识,掌握避险自救本领具有重要意义。

这项研究成果凝聚了教育部、民政部、中国科学院等所属的20多所高校和科研院所、300多名研究人员、近10年的心血和汗水,还充分借鉴了国际上目前最先进的自然灾害风险研究的成果。

## 公安部在全国开展“文明交通进企业”活动

新华社北京5月10日电(记者 邹伟)从5月9日至15日,公安部交通管理局在全国开展“文明交通进企业”主题宣传周活动,对县级客运企业、农村班线的个体客运驾驶人等进行重点宣传教育,进一步深化正在开展的道路客运安全隐患专项整治活动。

活动期间,各地公安交通管理部门将组织驾驶人上一次警示教育课,开展一次交通安全知识测试,参加一次文明交通宣誓仪式和签名承诺活动,增强驾驶人的安全意识和责任感;通过手机短信以及致企业、驾驶人一封信等形式,将本地区近年来涉及客运车辆的重大道路交通事故

案例和当前开展的客运整治专项行动情况发送到每个企业和每名驾驶人,使广大企业和驾驶人知晓危害。按照部署,“文明交通进企业”活动将与客运隐患排查相结合,深入企业、农村班线的个体客运驾驶人等开展交通安全隐患排查,检查客运车辆安全性能,审查驾驶人资质,并对驾驶人交通违法行为进行集中清查,解决县级客运企业隐患多、死角多、排查不到位的问题。

活动中,公安交管部门将与交通运输、安监等部门加强协作配合,共同召集客运企业负责人、安全管理员座谈,督促客运企业开展安全生产自查自纠,及时发现和消除事故隐患。

## 工信部分解下达2011年淘汰落后产能目标任务

新华社北京5月10日电 据工业和信息化部网站10日消息,工信部已于近期将工业行业2011年淘汰落后产能目标任务分解下达各地。18个工业行业淘汰落后产能目标任务为:炼铁2653万吨,炼钢2627万吨,焦炭1870万吨,铁合金185.7万吨,电石137.5万吨,电解铝60万吨,铜冶炼29.1万吨,铅冶炼58.5万吨,锌冶炼33.7万吨,水泥石3355万吨,平板玻璃2600万重量箱,造纸744.5万吨,酒精42.7万吨,味精8.3

万吨,柠檬酸1.45万吨,制革397万吨,印染17.3亿米,化纤34.97万吨。上述淘汰落后产能目标任务中,河北、河南、山东、山西等省炼铁、炼钢、焦炭、平板玻璃、造纸行业淘汰落后产能任务较重;河北、山西、辽宁、浙江等省水泥行业淘汰落后产能任务较重;湖北、山东、浙江等省印染行业淘汰落后产能任务较重;湖南、内蒙古、贵州等省(区)合金行业淘汰落后产能任务较重。

## 一个110举报电话可获数万元奖励 市公安局将重奖经济犯罪举报人

市公安局为打击经济犯罪,决定对案件举报人进行重奖。凡是互联网、110电话、文字举报经济犯罪的,可获得案件涉案金额5%的奖励,上不封顶。例如:100万元的案件,可获5万元奖励。凭举报电话或自设密码3个月内兑现奖励。

可举报的经济犯罪主要包括:侵犯公司、企业管理秩序罪,破坏金融管理秩序罪、金融诈骗罪、危害税收征管罪、侵犯知识产权罪、扰乱市场秩序罪、侵犯财产罪等共86种经济犯罪案件。常见的经济犯罪如合同诈骗、持有使用假币、出售购买假币、非法吸收公众存款、银行卡诈骗、逃避追缴欠税、假冒注册商标、贷款诈骗、虚报注册资本、挪用资金、职务侵占、生产销售假冒伪劣产品等。

市公安局经侦支队

## 学车哪里好? 首选市驾校

### 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格点培训  
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员点培训  
●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训  
地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)  
报名电话:6531177

## 声明

兹有信阳市运输集团有限责任公司始发货运分公司豫S3032挂重型普通半挂车,车架号:400165,其车购税完税证明正本(证号:4410123954),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

根据产权人李明祥的申请,坐落于平桥区花园南路1号10号,结构为砖混,面积为66.77平方米,产权证号为字第109218的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

## 遗失声明

兹有商城县海丰建筑劳务有限公司李明军的安全生产考核合格证书(证书编号:豫建安A(2008)1400499)不慎丢失,特声明作废。

商城县海丰建筑劳务有限公司